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00yYaroIMXCs




KonTpoasnas padora Nel no teme «PanuoHaabHbIe YUCI)

Bapuanr | Bapuanr I1
1. Bemmonaure 1elcTBU: 1. Bemmonuure neicTBU:
3

a) —35-(-143); 6)2,6-4_ a)— 1,6 - (<056); 6)24-1Z;

3 .5
B)2:1--10; 36 B)4§:1§'16 3
2. Haiinure 3HaueHUs BBIPAKEHUN: 2. Haiinute 3HaueHUE BBIPAKCHUS:
a)4® +3%  6)(—8)%2— (-1 B)7- a) (—2)* + 33; 6)(—9)% — (—1)8;

3\ 2 30 2\ 2 360
(-3) »5-(~3)
3. He BBIMOTHSS BEIUKCIICHUH, CPABHUTE:! 3. He BbIMONHSS BEIYKUCIIEHUH, CPABHUTE:!
a) (—4,6)%n 0; 6) 0 m (—2,7)%; 26 | @) (—2'8)34H 0 9 (—39)5“ 0;_ 26
B) (~10)%1 (—8)% 1) — 6° 1 (—6)°, B) (F17)7m (=5)5 1) =57 n (=5)
4. Ha cy66oTHuK BbIIIH 160 uenoBek. 75% 4. Typuctsl nporum 27,5 KM, 4TO
BCEX JII0JIeH yOupamu TeppUTOpHIO, 2 | cOCTABIAET 25% Bcero nmytu. KakoB Bech 6
OCTaJIbHbIE Ca)kau AepeBbs. CKOIbKO nyTh?
YEJIOBEK CaXalH 1epeBbsi?
5°. [l mpUroToBIeHKs 4 HOpLuii canaTa 5%, U3 6 KT T5HAHOTO CEMEHHM TIOTy4aeTCst
norpedyercs S0r maitone3a. CKOIbKO 76 | 2,7 kr Macna. CKOJIBKO Macna MOJTy4UTCs U3 | 95
ManoHe3a HOTpGGyeTCSI JJIs IPUTOTOBJIICHU S 34 xr ceM$H JIbHA?
10 mopuwmii canara?
6. [loe3q myTh OT OAHOW CTAHIIMU 10 APYTOMH 6. Terioxoz npoIien paccTosSHUE MEXTY
nporen 3a 3,5 4 co ckopocthio 70 km/4. C NPUCTAHIMH CO CKOpOCThIo 40 kM/4 3a 4,5
KaKOW CKOPOCTBIO JOJKEH ObLT ObI HATH 26 | 4. C Kakoi CKOPOCTHIO JOTKEH UATH 20
1oe37, YToObl MPONTH 3TOT MyTh 32 4,9 u? TEII0XO0/I, YTOOBI MPONTH 3TO PACCTOSTHUE

3a 3,6 4?

Kpurepuu oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOM padoTsl Nel o teme «PanuoHaIbHbBIE YUCTIA»

OneHnBanue 3a0aHNN:

IlepeBoj nmepBUYHBIX OAJIOB B OTMETKH MO MATHOAJILHON IIKAJIE:

OTMmeTKa 2»

«3»

«“» «5»

Menee 6
0aI0B

[TepBuuHbIii 6amt

6 — 8 OamtoB

9 — 12 6amioB

13 — 14 6ayuoB




KontpoabHasi padora Ne2 o teme « AjiredpanyecKue BbIPAKEHUD.

Bapuant 1

Nel. IlpencraBbTe B BUE CTENIEHU BHIPAKCHUE: .
1)x6-x8, 2)x8:x6, 3)(x6)8, 4)c 9'x
X
Ne2. [IpeoOpasyliTe BRIpaXKCHHUE B OJTHOYWICH CTAHAAPTHOTO BHJIA!
1) — 6a*b> - 5b% - ab, 2)(— 6m3n2)3.
Ne3. IlpencraBbTe B BUAE MHOTOUYJIEHA CTAHIAPTHOTO BU/IA BIPAXKEHUE:
(6x2 —5x +9) —(3xz +x—T7).
Ne4. TlpencraBbTe B BUAE MHOTOUJICHA BBIPAKEHUE:

1) 7m(m3 - 8m?+ 9);

2) (x—2)(2x + 3);

3) (at3)(a-3);

4) (2a+7b)2.

NeS. Pasnoxure Ha MHOKHTEIIH:
1) 16x2- 49;

2) 94%+30ab+25b?;

3) y3+18y2 + 81y;
4) Xyt - 2y%-xy +2y;
Ne6. Pemmre ypaBHEHUSI:
1) 15x2%- 15x = 0;
2) 64x3- 16x2+ x = 0.
Ne7.* Esxemecsanas miaTa 3a tenedon cocrapisiet 280 pyoOuteii B mecsi. CKOJIBKO pyOJiel COCTaBUT
eXeMecsTuHas Tu1aTa 3a TeseoH, eciiv oHa BeIpacTeT Ha 5%?

Bapuanr 2
Nel. IlpencraBbTe B BUJIE€ CTEIIEHH BBIPAKECHHUE; -

Da’-a*, 2)a’:a* 3)(a”)*, 4)%.
a
Ne2. IIpeoOpa3yiiTe BolpakeHHE B OJHOWIEH CTaHAAPTHOTO BHUJA:
1) — 3x3y*x5 - 4y3,  2)(— 4abb)s3.
Ne3. [IpencraBbTe B BHJIe MHOTOYJIEHA CTAHJAPTHOT'O BU/1a BBIPasKEHHE:
(5a2 —2a-3) —(2a% + 2a-5).
Ne4. TlpencraBbTe B BU€ MHOTOWIEHA BIpAXKEHUE!

1) 2x(x*-5x*+ 3);

2) (y+2)(3y-5);

3) (3a-8b)?;

4) (m-7)(m+7).

Nes. PasoxnTe Ha MHOKHATEIIN:
1) 25y°- 4;

2) 36a%-60ab+25b?;
3) x3 - 8x2 + 16x;

4) ab’ - b5- ab® + b?;
Ne6. Pemute ypaBHeHHUS:
1) x> +21x = 0;

2) 493 + 14x2 + x=0;

Ne7.* Esxemecsunas mata 3a Tenedon coctapisier 280 pyosteit B Mmecsi. CKOIbKO pyOsieit cocTaBUT
eXeMecsiuHas 1y1aTa 3a TeJaedoH, ecIu OHa BhIpacTeT Ha 5%7?



KpuTtepun oneHMBaHusI KOHTPOJIbHOU padoThl Ne2 mo TeMme «AJiredpanyeckue

BbIPAKEHUSD

O1ennBaHue 3aJaHAI:

3amanus Nel Ne2 Ne3 N4 Ne5 Ne6 Ne7

bamier 2 2 1 2 2 2 2
ITepeBoJ1 TepBUYHBIX OAJIOB B OTMETKH MO MATHOAUIBHOM IIKaJIe:

OTMeTKa «2» «3» «4» «5»

[TepBuunbIil Oamn 0-3 4-6 7-9 10-13

KonTtpoJsbnas padora Ne 3 o teme « JInHeidHbIe ypaBHEHUSD

Bapuanr 1
Nel. Pemute ypaBHeHuUs:
1) Ox —8=4x +12;
2) 9-7(x+3)=5-4x.

Ne2. B nepBoM simuke Obu1o B 5 pa3 Oosiblie s1010K, ueM Bo BTopoM. Korja u3 nepBoro simuka
B3sIM 7 KT s0JI0K, a BO BTOPOM 100aBWIIM 5 KT, TO B SIIKKAX 00K CTaj0 NOpoBHY. CKOJIBKO
KHJIOTPAMMOB SI0JIOK OBIJIO B KKJIOM SIIITMKE CHadana?

Ne3. Pemute METOI0OM MOACTAHOBKU CUCTEMY YpaBHEHUIN x+3y =13,
2x +y =0.
Ne4. Pemute METOIOM CIIOKEHUS CUCTEMY YpaBHEHUI 2x+3y=1,
7x-3y = 11.

NeS. 3a 5 kr orypuoB u 4 Kr noMu0poB 3amiaTtiim 220 pyosaeit. CKOJIbKO CTOUT KUJIOTPaMM
OTypLOB U CKOJIbKO CTOUT KMJIOTPaMM IIOMHJIOPOB, €CJIH 4 KI' OT'YPLIOB JOPOKE KMIIOTpaMMa
noMu0poB Ha 50 pyOmei?

Ne6.* CtouMocTh Mpoe3/ia B IPUTOPOTHOM 3JIeKTpornoesie coctapisier 198 pyoueit. LlkoapHuKaM
npenocrasisgercs ckuaka 50%. Ckonbko pyOiel cTOUT mpoe3 ]t Tpynibl U3 4 B3pocibiX U 12
LIKOJIBHUKOB?

Bapuant 2

Nel. Pemnte ypaBHeHUS:
1) 6x — 15 =4x + 11,
2) 6-8(x+2)=3-2x.

Ne2. B ¢yTO0NBHOM CeKIMH MePBOHAYATBHO 3aHUMANIOCH B 3 pa3 O0Jibllle yUeHUKOB, YeM B
Oacker6onbpHOU. Korma B gyTOONBHYIO CEKIIUIO TIOCTYIHIIO elle 9 YYSeHUKOB, a B 6aCKETOOIbHYIO —
33 yueHHKa, TO B CEKIUAX YICHUKOB CTan0 MOpoBHY. CKOIBKO YYCHHKOB OBLIO B KXKIOW CEKIIHH
cHavana?

Ne3. Pemute METOIOM NTOACTAHOBKU CUCTEMY YPaBHEHUI x + 5y =15,
2x-y = 8.
Ne4, Permure METOIOM CIIOKEHUSI CUCTEMY YPaBHEHUM 4x -7y =1,

2x+7y =11,



NeS. Macca 2 cauTKOB 0J10Ba U 5 CIUTKOB CBUHIIA paBHa 33 kr. KakoBa macca ciauTKa 010Ba 1
KaKOBa Macca CIMTKa CBUHIA, €CJIi Macca 6 CIMTKOB 0s1oBa Ha 19 Kr Oouibllle Macchl CIMTKA CBUHIA?

Ne6.* CtouMOoCTh Mpoe3/ia B MPUTOPOJAHOM 3JIeKTporoe3ae coctasiseT 198 pyouneit. [lkonsHukam
npenocrasisercs ckuaka 50%. Ckonbko pyOsiel cTOUT mpoe3 i rpynnbl U3 4 B3pocibix u 12
UIKOJIBHUKOB?

Kpurepuu onieHUBaHMs KOHTPOJIbHON padoThl Ne3 o teme «J/InHeliHbIe YpaBHEHU )
OneHnBaHUE 3aJaHUN:

3amanus Nel No2 Ne3 Ne4 No5 Neb6
basmner 2 2 1 1 2 2
IlepeBo/1 mepBUYHBIX OAJJIOB B OTMETKU MO MATHOAUIBHOM IIKaJIe:
OtMmeTKa «2» «3» «“4y» «5»
[TepBuuHbIii Gat 0-2 3-4 5-7 8-10

Konrpoabnas padora Ne 4 mo reme «Koopaunarsl u rpa¢uxu. PyHKIUN»
Bapuanr 1

1. dyHK1IMSA 3aJjaHa dbopmyoit y = Sx + 18. Onpenenure:
a) 3HaueHue y, ecim X = 0,4; 0)mpoxoauT ju ee rpaduk uepe3 Touky C(—6; —12)
2. a)l[loctpoiite rpaduk ¢yHkuu y = 2x + 4.
0)[Tpunaanexur i rpaduky Touka B(-3;12)?
3. Ha rpaduke mokaszaHo, CKOJIBKO YE€IOBEK 3aperUCTPpUPOBANOCh ¢ 13 sHBaps mo 4 mapra
2013 roma B KayecTBE Y4YacTHHKOB KoHGepenuuu. [lo ropuszoHTanm ykazaHbl dYuclia
MECSLIEB, a [0 BEPTUKATU— KOJIMYECTBO YEJIOBEK.

KOJTHHECTBO

A) Bo CKoJIBKO pa3 BO3pPOCIO KOJUYECTBO  feiosc
300!
3aperUCTPUPOBABIINXCS ¢ 23 sHBaps 10 22 i
deBpans? 40
) 210
b) B kako# JeHb KOJMYECTBO YACTHUKOB JIOCTHUTJIO 130
120 yenosek? ol
B) ckonbko uenoBek 3anucanuch Ha KOH(GEPEHIUIO 9
(7 60
4 mapra’ "
13 23 2 12 22 4 jara
4) W3o00pa3ute Ha KOOPAMHATHOW  MPSIMOM aBaps denpars vapr

MHOKECTBa TOYEK, yJIOBJIETBOPSIOUINE YCIOBHUIO
A)x>12 0)-3<x<10 B)-6<x<-1

5) M3o0pa3ure Ha KOOPIWHATHOM IJIOCKOCTH MHOXECTBA TOYEK, yJIOBJICTBOPSIOIIHME
YCIIOBHIO:

A)-4<x <7 06)3<y=9




Bapuant 2
1. ®ynkuus 3anana popmynoit y = 3X -5. Onpenenure:
a) 3HaYCHHUE Y, eCu X = 4; 0)rrpoxouT Jin ee rpaduk yepes Touky A(4; -3)
2. a)lloctpoiite rpadux pyHkmn y = 5x + 2.
0)[Tpunaanexur mm rpaduky Touka B(-4;-18)?

gt et fo

20._AA -

3. Jlozka ITLIBET MO peKe W3
nyHkTa A B nyHKT B. Ha pu-
cyHke 38 n3obparkeH rpadpux
PACCTOSAHUSA OT Hee JO IYHK-
Ta A OT Hayaja ABUYKEHUS
A0 MOMEHTa NpUOBITUSA B
OyHKT B.

a) Ha xakom pacCTOsHUM OT
NnyHKTa A OblIa JIOJKA yepes
rnoJjiyaca Iocjie Havajia OBH- i
sxeHua? TN EETEN
6) Uepea xakoe BpeMsd IIO- 6 1 '@ B
cJie HayaJjia JBUYKEHUS JIOAKA Bpewms, 4
OKasajlaCh Ha paCCTOSHUM Puc. 38

10 xM or myHkTa A?

B) Beuiu siu B nyTu ocranoBku? Eciau na, To CKOJIBKO pas U
Ha Kakoe BpeMs KaXAblil pas?

151

10

Paccrosinue K0 NyHKTa A, KM

4)300pa3ute Ha KOOPAUHATHOM MPSIMOM MHOYXECTBA TOUEK, YOBJIETBOPSIOIINE YCIOBHIO
A)x<5 0)-6<x<4 B)0<x<I2

5) N300pa3ute Ha KOOPIMHATHOM TJIOCKOCTH MHOXKECTBA TOUYEK, YA0BJIECTBOPSIOLINE
YCJIOBUIO:

A)-1<x<8 06)-3<y=<5

Kpurepuu oueHnBaHusi KOHTPOJIbHOU padoThl Ned4 mo Tteme «KoopauHarel u
rpa¢uxu. PyHKIUN»

OneHuBaHUeE 3aTaHUN:

3amanus Nel No2 Ne3 Ne4 No5

Bamer 2 2 3 3 2

IlepeBoj nepBUYHBIX 0AJIOB B OTMETKHU MO MITHOAJUIBHOM IIKAJIE:

OTMeTKa 2» «3» «“y» «5»

[TepBuuHbIiA Gam 0-2 3-6 7-9 10-12
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